
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  

Data:09/08/2022 

Horário: 15h 

Reunião hibrida 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo (Conselheira), 

Maria do Carmo (conselheira), Adriano (representante da Subprefeitura de Santo Amaro), 

Admilson Pereira dos Santos ( representante dos funcionários do Parque), Júlia Calixto 

( estagiária de Biologia do Parque) 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 68º da reunião. 

A ata da 68º Reunião Ordinária realizada em 19 de julho de 2022 foi lida e aprovada 
por todos os conselheiros por e-mail. 

 Apresentação dos equipamentos da quadra esportiva 

          A reunião, teve início com Sonia informando sobre a colocação das traves e redes na 
quadra esportiva, os conselheiros Sandra Regina e Diego visitaram o espaço antes desta 
reunião e aprovaram a instalação. 

 Gravações de comerciais no espaço do Parque 

            Em seguida, foi discutida a situações das gravações de comerciais e telecines nas 
dependências do Parque por empresas autorizadas pela Secretaria do Verde com anuência 
da Sonia, a administradora. Estas gravações têm sido realizadas com certa frequência, e isto 
deve se ao cuidado, atenção e organização que esta administração com o apoio de seu 
Conselho Gestor tem dedicado ao Parque. Os conselheiros questionaram se as empresas 
pagam taxas pelo uso do espaço e Sonia respondeu que sim, porém não sabe sobre o destino 
das verbas, então levantou se uma polêmica: o Parque é escolhido para gravações porque é 
bem cuidado, porém nada é oferecido para sua manutenção, são os conselheiros e a 
administradora que buscam parceiros e elaboram estratégias para que ele se mantenha. Ora, 
onde está a justiça? Perguntaram, e como não houve resposta, uma carta solicitando 
informações sobre o destino das taxas, está anexada  a esta Ata. 

 

  



 

 

        Para informação, as terças feiras na parte da manhã o Site Brasil de Fato da tv educativa 
tem realizado gravações no setor oeste do Cordeiro. 

 Férias da administradora 

         Sonia tomando a palavra, informa que estará saindo de férias no período 10/09 a 10/10 
e que a Sra. Márcia, administradora do Parque Severo Gomes irá substitui-la. 

 Organização do evento comemorativo do aniversário do Parque      

         Na sequência, o Conselho que será o organizador do evento começou a estabelecer as 
prioridades para a realização do evento: Data: 25/09/2022, Horário: Das 10h até as 18h Local: 
Rua Breves no trecho que corta o Parque Cordeiro onde serão instaladas as barracas de 
artesanato e de comidas, além de um palco próximo a rotunda para apresentação de músicos. 
Adriano, se propôs a contatar a subprefeitura para conseguir o palco e orientação para fazer 
um ofício a CGM, Maria do Carmo irá contatar duas (2) ONG´s para oferecer espaço gratuito 
de exposição e venda, Sonia, fará contato com a CET e com a Secretaria da Saúde para 
convidá los a participar do evento, Sandra Regina e Diego contatarão expositores. Ficou 
acertado que antes do fim do mês uma nova reunião será realizada para identificar o 
andamento das providências estabelecidas no dia de hoje. 

 Informes 

 No último sábado de cada mês, iniciando no próximo dia 27/8, aulas de karatê para 
todas as idades a partir das 10:30 

 Iniciará também no Parque, um trabalhador (a) apto a desenvolver atividades, pago 
pela Prefeitura de São Paulo e enviado por Programa de Apoio a Usuários de Drogas. 

 O apenado Robson, que tem 500h a cumprir, iniciará domingo dia 14/8 atividade no 
Parque no horário das 7h às 15h 

              Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 68ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a 
presente Ata         

  A próxima reunião será realizada no dia 05 de setembro de 2022 às 15h na administração, 

as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do mês. 

 
      São Paulo, 9 de agosto de 2022. 
 

Conferência 

 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 


